

Милиони грађана Венецуеле учествовали су у четвртак у генералном штрајку у знак протеста због планиране промене устава, а у сукобу полиције и демонстраната погинуле су најмање две особе.



У преопозиционим источним четвртима Каракаса, све је било тихо до даног поподнева, када је импровизиована барикада потпуно одсечила путању од престонице. Група маскираних младића парала је ватру и бацала камење на полицију, која је одговорила сузавцем.

Тужилаштво је саопштило да је 24-годишњак убијен у предграђу Каракаса, а да је током протеста у централној држави Карабобо погинуо 23-годишњи младић. Тиме је укупан број жртава од почетка протеста у Венецуели повећан на најмање 95.

Најмање девет особа је јуче повређено на протестима.

У западним деловима Каракаса, традиционално лојалних владајућој партији, неке продавнице су биле затворене, али су радње углавном радиле, а на улицама је саобраћај био преполовљен у односу на нормалан радни дан. Због 24-часовног штрајка у градском саобраћају стали су готово сви аутобуси, а штрајку се придружило и хиљаде приватних предузећа.

Лидери опозиције изјавили су да је штрајковало 85 одсто радника.

Председник Венецуеле Николас Мадуро рекао је да неће одустати од измене политичког система земље упркос протестима и упозорењима САД да ће увести економске санкције. Мадуро је рекао да су највеће компаније радиле "100 одсто" упркос штрајку.



Опозиција је позвала грађане на "велики марш" у суботу, враћајући се стратегији директне конфротације с владом, пошто је ове седмице примењивала алтернативне тактике, као што је организовање симболичног референдума о уставним променама, наводи Асошијетид прес.

Високи дипломата Исајас Медина поднео је данас оставку у делегацији Венецуеле у Уједињеним нацијама у знак протеста због раширеног кршења људских права и устава која чини Мадурова администрација. Медина је позвао Мадура да одмах поднесе оставку.

"Ово је пропала држава. Ово је одбегла влада и потпуна диктатура. Мадуро нема право да буде у тој канцеларији", рекао је Медина.

Мадуро планира да одржи изборе 30. јула за чланове уставотворне скупштине која би требало да измени политички систем земље и учврсти власт владајуће партије.

(Бета, АП)